



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Приуральском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном изготовлении и хранении наркотического средства, а также незаконном хранении огнестрельного оружия

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего депутата Собрания депутатов муниципального образования Белоярское Приуральского района четвертого созыва, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.231 УК РФ (незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства), ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в значительном размере), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконные приобретение и хранение огнестрельного оружия и боеприпасов).

По данным следствия, в селе Белоярск Приуральского района местный житель, являющийся депутатом муниципального образования, в принадлежащем ему помещении незаконно выращивал наркосодержащее растение, которое хранил для личного употребления в этом же помещении. Указанное лицо также незаконно хранило нарезное огнестрельное оружие и патроны.

Преступная деятельность подозреваемого 28 апреля 2021 года пресечена сотрудниками полиции. При обыске у мужчины изъято наркотическое средство и огнестрельное оружие.

После возбуждения уголовного дела статус депутата у обвиняемого прекращен.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал свою вину, оказал активное содействие раскрытию и расследованию преступления.

Следствием собрано достаточно доказательств его вины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ Российской Федерации

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1590136>